
Το αντίπαλο δέος του ευρώ!

Από τον επαναπατριζόμενο Θεσ-σαλό Πολίτη Βάιο Φασούλα

  

Αφιέρωμα στη διαφθορά, στους διεφθαρμένους και στους υποστηριχτές τους...

  

      

Είναι κανείς εδώ; Είναι κανείς εκεί; Μας ακούει κανείς; Νιώθει κανείς κά-ποιες
υπόγειες δονήσεις που δημιούργησε η αποδόμηση της ελληνικής κοινω-νίας;
Οσφραίνεται κανείς τη μπόχα που βγάζει η χωματερή της «Ευρωπαϊκής Ένωσης»
και ιδιαίτερα το «ευρώ» της; Ή μήπως νιώθετε να πλανάτε στους ελληνικούς
αιθέρες η προδομένη Δραχμή, που αποτελεί το κύριο χαρακτηρι-στικό των ημερών
μας; Όλοι μιλούν για τη Δραχμή: Κομματικές εταιρίες, δη-μοσιογραφίσκοι των
ΜΜΑποβλάκωσης, «πολιτευτές»-κυνηγοί της καρέκλας, νυν και πρώην βολευτές,
αριστεροί, δεξιοί, ανεξάρτητοι, ακραίοι και μη. Και παραδόξως..., λες και μέλει κάτι
να συμβεί..., ο ρους των ίδιων αθλίων πραγ-μάτων, σχηματίζει ένα πρωτοφανές
προπέτασμα λευκού καπνού, θετικό αυτή τη φορά, όμοιο με εκείνο το λευκό που
βγάζει η καμινάδα των πάπηδων, όταν εκλέγονται.
Όλοι θυμούνται και μιλούν για ένα ...αντίπαλο δέος, που θα διαλύσει τη μαυρίλα και
θα χτυπήσει στο κόκαλο και αν όχι θα σταματήσει την αιμορρα-γία της διαφθοράς
και των διεφθαρμένων... Έπρεπε ήδη αυτό να είχε συμβεί. Ο ΣύριζΑνελ όφειλε να
απομακρύνει ή να περιορίσει τον αστερισμό του θεα-θήναι, του βερμπαλισμού, αν
θέλετε, ένα πολυχρησιμοποιημένο υποπροϊόν δεκαετιών και διαχρονικό
χαρακτηριστικό των κομματικών εταιριών, όμοιο με το σφουγγαρόπανο φτηνού
πορνείου και να έκλεινε οριστικά κάθε οίκο ανο-χής που έβλαπταν και
εξακολουθούν να βλάπτουν την Ελλάδα.
Οι κυβερνήσεις των... σοσιαλιστικών δραχμοκαταστροφικών οδηγών της
κομπανίας του «σοσιαλιστή» κ. Σημίτη, ο οποίος χρησιμοποίησε όλα τα μέσα που
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του πρόσφερε η κομματική Ελλάδα όσο και η «ΕΕ»..., (άλλο κατόρθωμα και τούτο
του μακαρίτη «εθνάρχη» Κ. Καραμανλή η ένταξη της Ελλάδας στο ευρωπαϊκό
μαντρί...,) προκειμένου να δέσει πισθάγκωνα την Ελλάδα στο άρ-μα του ευρώ.
Είπαμε πώς οι ...αξιοπρεπέστατοι όσο και αγροίκοι δανειστές..., τους λέ-με και
«θεσμούς», σκεφτείτε που φτάσαμε να χαρακτηρίζουμε τους λύκους πρόβατα...,
όσο δίκιο έχουν να ζητούν τα λεφτά τους, άλλο τόσο γίνονται ε-γκληματικά άδικοι,
παράφρονες και μισητοί, όταν μέσω των «ευρωπαϊκών» κυβερνήσεων επιβάλλουν
απάνθρωπα, φασιστικά, εξοντωτικά και παν' απ' όλα «ευρωπαϊκά» φορομπηχτικά
μέτρα, μέτρα-μνημόνια οικονομικής αφαίμα-ξης στην Ελλάδα. Λες και θέλουν να
προλάβουν να πάρουν τα λεφτά τους πριν τη διάλυση της «ΕΕ», κυριολεκτικά
επιδίδονται στο ποδοπάτημα ενός λαού, τον οποίο, χάρη στις πλάτες των...
ελληνικών κυβερνήσεων και τα αρ-παχτικά τους στο κοινοβούλιο που ασυνείδητα
ψηφίζουν ενάντια στον ελληνι-κό λαό, τον μεταβάλλουν από αξιοπρεπή σε επαίτη
και φυγά.
Η διαχρονική γκεμπελική -πείτε ΠαΣΟΚοΝεοδημοκρατική- προπαγάνδα υπέρ του
ευρωνομίσματος από τα μουμουαποβλάκωσης, από τα κυβερνητικά ανδράποδα όσο
και από άσχετους-ανίδεους ψηφοφόρους, έφερε την σημερινή ασφυκτική
κατάσταση στην Ελλάδα, για την οποία, για τους καρεκλοκένταυ-ρους του
κοινοβουλίου, η μόνη εξιλέωση που τους πρόσφερε η ιστορία ήταν η φυγή, η
εξαφάνισή τους από προσώπου γης και όχι να εξακολουθούν να κρατούν τις τύχες
της Χώρας και των πολιτών της στα μολυσμένα χέρια τους.
Όταν αναφερόμαστε στο σύνολο των κοινοβουλευτικών εκπροσώπων, το
εννοούμε. Ακόμα και όταν κάποιοι έχουν στο ενεργητικό τους ένα ποιοτικό,
κοινωνικό γίγνεσθαι αποτελούμενο μόνο από θετικά βήματα και πράξεις,
περ-νώντας το κατώφλι του κοινοβουλίου τα ξεχνάνε όλα. Ο μαγνητισμός που
εκ-πέμπει η καρέκλα τα εξουδετερώνει όλα. Παρεμπιπτόντως
Και καλά, να μη φύγουμε από το ευρώ και οι περισσότεροι πολίτες έ-χουν αυτή την
άποψη, όπως και ο γράφων. Όμως αυτή η άποψη, στην πο-ρεία τα τελευταία,
ιδιαίτερα χρόνια έχει ξεβραστεί από την κοινωνία, σαν α-χρείο κατάλοιπο του
μεσαίωνα. Μια ματιά στην τρέχουσα κατάσταση, παρ' όλη την ακατάπαυστη
γκεμπελική προπαγάνδα που ασκείτε σε ρυθμό τρομο-κρατικό, το επιβεβαιώνει με
κάθε λεπτομέρεια. Η λιτότητα που εφαρμόζεται χάρη σε ένα χρέος που κανείς δεν
γνωρίζει την πραγματικότητά του, είχε σαν αποτέλεσμα να υποθηκευθεί η Ελλάδα
για 99 χρόνια και ως τότε το «ποιος ζει και ποιος πεθαίνει», αποτελεί πλέον
χαρακτηριστικό της αριστεροδεξιάς κυ-βέρνησης Σύριζανελ.
Τα κατοχικά δάνεια έχουν καταντήσει ευτράπελα, με τα οποία διασκεδά-ζουν οι
γερμανοί. Το θεαθήναι «διεκδίκησης» αποτελεί άθλιο χαρτί στα χέρια των ντόπιων
πραιτοριανών της νεωτεριστικής Ελλάδας. Παράλληλα και οι θυ-σίες των ελλήνων
ληστεμένων πολιτών πάνε στράφι και το χρέος «παραδό-ξως» αντί να μικραίνει
μεγαλώνει. Και αν κάνουμε ένα βήμα πιο πέρα θα δούμε πως η Ελλάδα από τη μια,
επίσης περίεργα μεγαλώνει και από την άλλη επικίνδυνα μικραίνει.
Το ευρώ έφερε τις περικοπές, στην υγεία, στην παιδεία, στον πολιτισμό, στις Τ.Α.,
στους χαμηλόμισθους και χαμηλοσυνταξιούχους και δημιούργησε το απέραντο και
ασυμμάζευτο χάος. Δεν το έφερε η δραχμή. Τα μικρότερα κοινωνικά στρώματα
πλήρωσαν και πληρώνουν το μάρμαρο και όχι οι βου-λευτές, διευθυντές,
γραμματείς και φαρισαίοι και λοιποί καρεκλοκένταυροι του συστήματος. Τι έκανε ο
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κύριος Τσίπρας τα δυο χρόνια άλλο από το να εφαρμόζει πιστά τις εντολές των
ευρωπαίων και τι περισσότερο θα κάνει ο κύριος Μητσοτάκης άλλα από εκείνα που
έκανε το κόμμα του επί σαράντα και πλέον χρόνια;
Εν κατακλείδι από την βραχυκυκλωμένη ελληνική «αγορά» μαθαίνουμε για μύρια
θέματα και σκάνδαλα που βυθίζονται σε κομματικές επιτροπές κι εκεί βουλιάζουν
με αποτέλεσμα η διαφθορά να ζει το χαβά της και οι διεφ-θαρμένοι να πιάνουν τ'
αχαμνά τους.
Επανειλημμένως έχουμε αναφερθεί και έχουμε εκφράσει τις αντιθέσεις μας στους
ρόλους των ΜΚΟ, των Ιδρυμάτων και λοιπόν μηχανισμών που χρηματοδοτεί το
...κράτος. Όλα αυτά είναι προστατευτικά αναχώματα των κυβερνήσεων τα οποία οι
πολίτες οφείλουν να διαλύσουν για έναν και μόνο λόγο. Να πάψουν να είναι
φορολογούμενα θύματα.
Μαθαίνουμε από, «έκθεση βόμβα της Frontex πώς οι ΜΚΟ συνεργάζο-νται με τους
δουλεμπόρους... Τη βαριά καταγγελία κατά των Μη Κυβερνητι-κών Οργανώσεων
που δραστηριοποιούνται στη Μεσόγειο ότι συνεργάζονται με τους διακινητές των
παράτυπων μεταναστών διατυπώνει η Frontex, σύμ-φωνα με αποκλειστικές
πληροφορίες των «Financial Times».

  

  

*
«Τα 52.000 ευρώ τον μήνα ο μισθός του διευθύνοντος συμβούλου της ΑΕΠΙ
(Ανώνυμη Εταιρεία Πνευματικής Ιδιοκτησίας ...»
Αυτά που διαβάζουμε στην εν λόγω ηλεκτρονική σελίδα, ένα 10% να είναι αλήθεια,
φτάνουν να σε κάνουν θηρίο, να βγάλεις δόντια και να ξεσκί-σεις. Τα λέμε, τα
καταγγέλλουμε, απεργούμε, διαδηλώνουμε, χύνουμε γάλα-τα στους δρόμους τη
στιγμή που ο κόσμος πεινάει και πάει λέγοντας. Αριστε-ροί και δεξιοί μας πήραν
χαμπάρι ότι είμαστε πραγματικά ανεγκέφαλοι (γκα-φάλια λέμε στα Τρίκαλα) και
τρώμε δούλεμα και αυτό μας το λένε μέσα από τις άθλιες ψευτοαντιπαραθέσεις
και τις ηλίθιες «κριτικές» τους, μας φτάσανε να λέμε στους πρόσφυγες και στους
μετανάστες να γυρίσουν στις πατρίδες τους κι εκεί να αγωνιστούν και να τις
ξαναφτιάξουν κι εμείς να φεύγουμε σε ξένες πατρίδες για να επιβιώσουμε και
εγκαταλεί-πουμε τη δική μας και χιλιάκριβη πατρίδα σε χέρια λαμόγιων και
αν-θελλήνων... παρεμπιπτόντως.
Πού είναι οι έλληνες; Για ποιο τρένο τους κάνανε ράγες και περνά από πάνω τους
ψυχρό και σκληρό και τους στρωματοποιεί;

  

Τρίκαλα 12 Φεβρουαρίου 2017
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